

# Jegyzőkönyv

**22350-8/2009**

**Készült:** az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság 2009. augusztus 17-i üléséről.

**Jelen vannak:**

Orosz Lászlóné  
Gálfi Antal  
Sneider Tamás  
Kelemen Csaba  
Vancsó Gyula

**Hiányzik:**

Weil Zoltán  
Badacsonyiné Bohus Gabriella

Az Idegenforgalmi és Marketing Bizottság Elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

## **1. napirendi pont: Beszámoló Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2009.I. féléves gazdálkodásáról**

Juhászné dr. Krecz Erzsébet:

Elmondta, az I. félévben a bevételek és a kiadások egyensúlyban voltak, a halmozatlan bevételeknél, illetve kiadásoknál viszont korrekcióra van szükség. Nincs gond a költségvetés egyensúlyával, több mint 50 %-os a féléves teljesítés.

Az adóbevételeknél kedvező a helyzet, ott is 50 % felett vannak, azonban az idegenforgalmi adónál nagyon kevés a teljesítés, bár, az első félév mindig gyengébb az idegenforgalmi adó vonatkozásában, mint a második. Elég magasra tették a mércét az előirányzat oldalon, ehhez még plusz állami pénzek kapcsolódnak. Amennyiben nem teljesülnek a bevételek, akkor az állami pénzeket is a 2009. évi zárszámadás kapcsán vissza kell fizetni. Úgy látja, még lehetnek problémák az év végi teljesítéssel.

Szintén kedvezőtlen az illetékbevételek alakulása. Féléves szinten 40%-on áll, az azóta eltelt időszakban sem látszik, hogy ez a bevételkiesés kompenzálódna, továbbra is az időarányoshoz képest elmaradás tapasztalható.

Legtipikusabb, a vagyoni bevételeken belül a tárgyi eszköz értékesítéseknél 7,6 %-os a pénzügyi teljesítés. Komolyabb ingatlan értékesítésére nem került sor.

Gépjárműadó tekintetében közel vannak az időarányos teljesítéshez.

A tavalyi évhez képest kevesebb a pénzmaradvány igénybevétele, 39%-os pénzügyi teljesítést jelent.

Hitelfelvétel csak a panel plusz igénybevételel történt, már csak egy pályázat van, amivel nem számoltak el.

Kiadások tekintetében az intézményi kiadásokról elmondható, hogy azok az időarányos szint alatt teljesültek, bár az 50%-os szintet meghaladták.

Beruházásoknál, felújításoknál az előző évhez hasonló a teljesítés, annyi előny van, hogy vannak megkötött keretszerződések. Intézményfinanszírozásnál kedvező a helyzet, mintegy 200 millió Ft-tal kevesebb a finanszírozás az időarányoshoz képest.

Elmondta, hogy az 5%-os áfa különbözetet mindenkinek ki kell gazdálkodnia, mivel nincs ilyen típusú tartalék. Nagyon komoly tétel önkormányzati szinten.

Sajnos a gazdasági válság ellenére az adóelőleg képességük javult, ahhoz képest, ami az igényléskori állapot volt, ezért szükség volt arra, hogy 50 m Ft-ról lemondjanak július 31-ig.

A tartalék előirányzat kevesebb, mint az előző évi, de a meghatározott célok tudnak teljesülni.

Sneider Tamás

Az idegenforgalmi bevételek hogyan teljesülnek %-osan?

Juhászné dr. Krecz Erzsébet

33,14%-on teljesül. Vannak befizetések, június 30-i zárással.

Orosz Lászlóné

Kérte szavazzanak.

**Megállapította, hogy 4 igen egyhangúlag támogatja a Közgyűlés elé történő terjesztést.**

### **27/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

A Bizottság megtárgyalta Eger város önkormányzati gazdálkodásának 2009. I. féléves helyzetéről készített beszámolót és támogatja a Közgyűlési tárgyalását.

**2. napirendi pont: Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése rendelet-tervezete az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 5/2007. (II.23.) sz. önkormányzati rendelet módosítására valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 43/2008 (VIII.29) számú rendelet módosítására**

Orosz Lászlóné

Elmondta, erre a rendelet módosításra azért van szükség, mert 2008. augusztus 29-én a Közgyűlés hozott egy olyan határozatot, hogy az Oktatási, Kulturális, Sport és Ifjúsági Iroda nem foglalkozik tovább idegenforgalmi feladatokkal. Ahol ezen iroda van említve, ott a titkársági csoportot kell érteni. Ez a közgyűlési döntés a polgármestert jelölte meg felelősül, hogy a jegyzővel közösen átdolgozza. Ez teljesen formális, a TDM megalakult.

Dudás Tamás

Kiegészítésként elmondta, hogy ezzel elkezdődnek azok a formális döntések meghozatalai, amelyeket korábban már említettek a TDM megalakulásával kapcsolatban. Ami az előterjesztésben, a bizottsághoz, a hivatalhoz kapcsolódó feladatok átstrukturálásában van, azt egy középtávú megállapodásban még egyszer látni fogja a bizottság, amit a hivatal köt a TDM szervezettel.

Orosz Lászlóné

Mellékletként szerepelnek a bizottság részletes idegenforgalmi, nemzetközi, marketing feladat és hatáskörök. Sok olyan új dolog került bele, ami előrevetíti azt, hogy a bizottság nem végrehajtó és operatív feladatokat ellátó, hanem inkább stratégiákban gondolkodó, aktív szerepet játszó bizottság.

Kérte szavazzanak.

**Megállapította, hogy a bizottság 3 igen egyhangúlag támogatta a Közgyűlés elé történő terjesztését.**

### **28/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

A bizottság támogatja az állandó bizottságok feladatairól és hatásköréről szóló 5/2007. (II.23.) sz. önkormányzati rendelet módosítására valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 43/2008 (VIII.29) számú rendelet módosítására vonatkozó javaslat Közgyűlés elé terjesztését

### **3. napirendi pont: Előterjesztés a Művészetek Háza Kiemelkedően Közhasznú nonprofit Kft Közhasznú Megállapodásának módosításáról**

Dudás Tamás:

Operatív elfogadást igénylő anyag, a feladatok átcsoportosítása megtörtént, a dolgozók átcsoportosítása is megtörtént a TDM –be, így a béreket is célszerű áttenni az őket foglalkoztató szervezethez.

Az előterjesztés utolsó mondatához kapcsolódóan elmondta, hogy amint az intézmény pénzügyi zárása megtörténik, akkor egy újabb előterjesztés jön majd a bizottság elé.

Orosz Lászlóné

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kérte szavazzanak.

**Megállapította, hogy 4 igen egyhangúlag elfogadta a bizottság az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését.**

### **29/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy támogassa a Művészetek Háza Eger Kiemelkedően Közhasznú nonprofit Kft. Közhasznú Megállapodásának módosítását a megszűnt Tourinform Iroda továbbfoglalkoztatott dolgozóinak 2009. második félévére jutó béreinek és azok járulékainak együttes összegével, mely mindösszesen 4.600 e Ft. Ez az összeg kerüljön kibontásra a VII. fejezet Önkormányzati feladatellátás tartalékából úgy, hogy a Tourinform megszűnésének pénzügyi rendezése után a maradványok a tartalék sorra kerüljenek visszafizetésre.

Egyben a Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a módosított Közhasznú Megállapodás aláírására.

### **4. napirendi pont: Javaslat a Művészetek Háza további hasznosítására az Észak-Magyarországi Operatív Program ÉMOP-2009-2.1.1 kódszámú pályázati konstrukciója keretében**

**Orosz Lászlóné:**

Elmondta, hogy konkrétan az épület felújítására pályáznának, mivel rossz állapotban van.

**Protovinné Zsilinszky Erzsébet:**

Egy művészeti alapítvány a pályázó, a konkrétumokat, hogy milyen néven fog pályázni, a szeptemberi Közgyűlés elé fog kerülni.

Az Agóra pályázat beadási feltétele volt az, hogy azok az épületek, amelyekben kulturális funkció van, kiváltásra kerüljenek. Ez az ÉMOP-os pályázat egyben lehetőséget ad arra, hogyha egy műemlék épületben valósul meg az attrakció, akkor ennek az állagán is javítsanak, úgy, mint az Érseki Palota esetében.

500 millió Ft-os támogatást fog igényelni a pályázó.

Sneider Tamás:

Elmondta, elviekben nem ért egyet azzal, hogy a Művészetek Háza ilyen funkciót kapjon. Meggyőződése, hogy ennek az Ifjúsági Házban kellene lennie, hiszen ott van a Dobó, a Gárdonyi, bejönnek a Wigner Középiskolából. Abszolút elhibázott döntésnek tartja, hogy ilyen jellegű funkció legyen, kimondottan ifjúsági rendezvényeknek, fiatalok szórakozását kell, hogy szolgálja. Vannak csoportok, meg lehet határozni, hogy kit mi érdekel jobban. Nem tudja támogatni, hogy ne ifjúsági célra kerüljön ez az épület üzemeltetésre.

Protivinné Zs. E.

Amit képviselő úr elmondott, az Agóra alapkonceptióját buktatja. Ilyenfajta párhuzamos tevékenységekkel az Agóra pályázati program nem nyerhető el. Feltétel volt, ha ez a létesítmény megépül, akkor másfajta ilyen jellegű tevékenység a városban nem zajlik.

Sneider Tamás:

Nem is a koncertekről van szó, hanem azok a fiatalok, akik százával jönnek ki az iskolából, azok megtalálják a megfelelő szórakozási lehetőséget és értelmesen töltsék el a délutáni időszakot. Nyilván, ott foglalkozhatnak velük emberek, egy-két alkalmazott kellene ahhoz, hogy Ifjúsági Házként működjön.

Fontos lenne, hogy a fiatalok maguk rendezzenek programot, csináljanak klubokat.

Kelemen Csaba:

Abszolút egyetértett az előzőekkel. A probléma az, hogy az AGÓRA csak úgy jöhet létre, hogy a városban sehol máshol nincs jogosítványa senkinek, hasonló rendezvényre.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet

Ugyanaz a történet, mint a TDM-nél.

Dr. Kovács Luca

Az lenne a cél pontosan, hogy az Agórába vonzanák a fiatalokat.

Sneider Tamás:

Teljesen más réteget fog szolgálni, ráadásul kint van.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet

Érdemes lenne személyes tapasztalatokat gyűjtenie képviselő úrnak, hiszen üres az Ifjúsági Ház. Attól nagyobb pazarlás nincs, hogy a város elkölt egy ilyen intézményre rengeteg pénzt és a létesítmény üres.

Sneider Tamás:

Elmondta, hogy erre meg lennének azok a személyek, akik tudnák működtetni, pl. ifjúsági alapítvány.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet

A kardinális kérdés az, hogy egy ifjúsági alapítvány talál-e olyan pályázatot, amely az épület állagának javítását célozná. Elmondja, neki jelen pillanatban nincs tudomása ilyenről. Az épület életveszélyes, a vezetékek el vannak öregedve, meg van a műszaki állapotfelmérése.

Sneider Tamás:

Elmondta, ezzel nem ért egyet, mert ha mindig pályázat pénzhez igazítanák, amiket meg kell csinálni, akkor elsikkadnának nagyon fontos dolgok mellett.

A fiatalokat támogatni kell, hogy normálisan el tudják tölteni az idejüket. Biztos, hogy egy pályázó is működtethetné, erre kellene kiírni pályázatot és meglátnák, hogy lenne –e olyan, aki vállalná.

Orosz Lászlóné

Kérdése volt, hogy a döntési javaslatot szeretné kiegészíteni, vagy nem támogatja?

Sneider Tamás:

Nem támogatja, el fogja mondani a Közgyűlésen is.

Orosz Lászlóné:

Az Ifjúsági Házzal kapcsolatban elmondta, hogy úgy van kialakítva, hogy az aulába két osztályterem nem fér be. Van egy színházterme, ahová, ha programot szerveznek az ifjúság részére, az ellentétes az Agórával. Építészetiileg nem úgy van kialakítva, hogy alkalmas legyen az ifjúság foglalkoztatására. A belső kiépítést is meg kellene újítani. Régebben volt arról szó, hogy értékesítik, hiszen ez lehet majd az Agórának is önerős része.

A fiatalok is meg fogják ezt nézni.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet

Amikor integrált városfejlesztésről és távlati dolgokról beszélnek, akkor az alábbi összefüggést nagyon ajánlaná figyelembe venni. A Széchenyi úton megnyílik az Érsekség, el tudják képzelni, hogy mi lesz a célzott réteg, amelyik tömegesen meg fog jelenni a Széchenyi utcán. A Líceumban is elég nagy beavatkozások lesznek, szintén egy komoly, természet-tudományos műhelyrendszerrel kialakított létesítményről fognak beszélni. Ha ilyen emage-ről beszélnek, akkor olyan arculatot lenne érdemes adni a Széchenyi utcának, amely tényleg prezentálja Egernek a tudásközpontú, tradicionális szerepét. Egy dinamikusabb városrészben, ahol helyet kap az Agóra, ott történnének meg azok az akciók, amikkel egyébként teljesen egyetért, hogy kellenek a fiataloknak.

Sneider Tamás:

Nem lesz jó irány, sőt, gazdaságilag rossz irányzatnak tartja azt, hogy teljesen a művészeti irányzat felé mennek el, és a nagyközönséget kevésbé akarják kiszolgálni, a fiatalokat is háttérbe szorítják annak érdekében, hogy a belvárosban kimondottan művészeti attrakciók legyenek lépten-nyomon. Nem biztos, hogy ez a pozitív, ez fog sok pénzt hozni a városnak, ebben nem lát semmilyen dinamizmust.

Orosz Lászlóné

Kérte, szavazzanak az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztéséről

**Megállapította, hogy a szavazás eredménye: 2 igen, 2 nem.**

### **30/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága nem javasolja a Közgyűlésnek hogy a város vezetése folytassa a tárgyalásokat és az előkészítést a Művészetek Háza további hasznosítására, az Észak-Magyarországi Operatív program ÉMOP-2009-2.1.1.kódszámú pályázati konstrukciója keretében.**

## 5. napirendi pont: Javaslat a 2010. évi turisztikai nagyrendezvények támogatására

Gálfi Antal:

Kérdése volt, hogy a támogatási összegek mi alapján lettek feltüntetve?

Orosz Lászlóné

Az elmúlt évben közel azonos támogatási összegeket szavaztak meg, sőt, az elmúlt évben a történelmi vigasságokra a bizottságok és az önkormányzat 10 millió Ft támogatást hagyott jóvá, ebben az évben ez 7 millió Ft. Vannak olyan program elemek, mint pl. az Erkel év programjai, ami előrevetíti a következő évi programrendszert. Konkrétum még nincs ebben a programban, a következő bizottsági ülésen lesz beleszólása a bizottságnak. Ez egyfajta előrevetítése annak, hogy a jövőre készülnek, 2010-re. Ennyivel lett több.

A „Kárpát-medence kincsei” programjai, az ezévi programokhoz kapcsolódóan jövőre is legyen egy levezetője a programsorozatnak.

Ezért alakult így a pénzek elosztása. Tavaly kb. ezek az összegek voltak és még ugyanennyi pályázati pénzt sikerült szerezni a programszervezőknek, illetve a Művészetek Háza Kft-nek.

Gálfi Antal:

Konkrétan arra gondolt, hogy nem tudja, mennyit tett bele a vállalkozás, mennyi pályázati pénzt tudtak szerezni, mennyi néző van?

Orosz Lászlóné

A szervezőknél három programra vonatkozóan a TDM fogja megkapni ezt az összeget és ezt különböző pályázatok keretében meg tudják növelni. A többi programot azok fogják végezni, akik korábban is. A Közgyűlés megítéli a támogatást és az elszámolás jön a bizottság elé.

Kelemen Csaba

Elmondta, hogy 35 éves lesz az AGRIA Nyári Játékok. Az önkormányzat minden évben 2 millió Ft-ot adott az újrakiadásokra. Jó lenne, hogy ez az összeg 2010-re megmaradna.

A 20 m Ft, amely a TDM-hez kerül, kb. mikor kerül át a várostól és milyen formában?

Protovinné Zsilinszky Erzsébet

A 2010. évi költségvetés elfogadását követően, jövő év február után.

Kelemen Csaba:

Az AGRIA Nyári Játékokra szánt 7 millió Ft is kerüljön bele ebbe a keretbe, kérdése volt, hogy van-e ennek akadálya?

Orosz Lászlóné

Jogászokat kellene megkérdezni, mivel ezt ők nem tehetik be a TDM-be. Az önkormányzat közhasznú támogatási szerződést kötött, ezt az Agria Nyári Játékok Kft-nek adják, mivel van egy közhasznú támogatási szerződés.

Orosz Lászlóné:

Kérte szavazzanak az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését.

Megállapította, hogy a szavazás eredménye: 3 igen, 1 tartózkodás.

### **31/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

**1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága az előterjesztésben foglaltakkal megegyezően javasolja a Közgyűlésnek, hogy 45.000.000 Ft összeghatárig vállaljon kötelezettséget a 2010. évi turisztikai rendezvények támogatására.**

**2. A Bizottság javasolja a Közgyűlésnek, hogy a polgármester a támogatási összeg erejéig turisztikai, kulturális nagyrendezvények témában kötelezettséget vállalhasson pályázati önerő biztosítására. Javasolja továbbá, hogy fesztiválok témában kiírt pályázatokon a szervezőkkel egyeztetve a hivatal is nyújtson be pályázatokat a 2010. évi rendezvények sikeres lebonyolítása végett.**

**3. A Bizottság javasolja, hogy a *Történelmi vigasságok, a Boros rendezvények Szépasszonyvölgyi vigasságok* előkészületeit a TDMSZ munkaszervezet végezze az érintett turisztikai egyesületek és vállalkozások bevonásával, és a három nagyrendezvényre tervezett 20.000.000 Ft közhasznú támogatásként kerüljön átadásra a TDMSZ részére a 2010-es költségvetési évben.**

**4. A Bizottság javasolja, hogy**

- az Agria Nyári Játékokra 7.000.000 Ft az Agria Játékok Kft. részére,
- a Vármúzeum programjaira 3.000.000 Ft a Vármúzeum részére,
- az Agriafilm Kft. programjaira 1.000.000 Ft az Agriafilm Kft. részére,
- a Zenepavilon programjaira 1.000.000 az EKMK részére,
- továbbá a hivatal szervezésében az Erkel év programjaira 5.000.000 Ft, az Egri Tavasz Fesztiválra 3.000.000 Ft, a Kárpát-medence kincsei programjaira 3.000.000 Ft a kulturális intézmények és együttesek részére

külön megállapodások alapján kerüljön átadásra szintén a 2010-es költségvetési évben.

**5. A Bizottság javasolja, hogy az Újévi koncertre és Strauss koncertre további 2.000.000 Ft kerüljön elkülönítésre *Tartalékok* előirányzatként.**

**6. A Bizottság javasolja, hogy a támogatások megítéléséhez szabott alapvető feltétel legyen a szervezők felé a 2010. évi programok és költségvetésük részletes bemutatása, ill. a szervezés hitelességének nyilatkozatokkal történő alátámasztása Eger Megyei Jogú Város Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága előtt, 2009. szeptember 30-ig.**

**7. A Bizottság tudomásul veszi, hogy amennyiben a központi költségvetés és a kormányzat megszorító intézkedései azt indokolják, a jelen határozatot az Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendelete felülírhatja.**

6. napirendi pont: Előterjesztés a "Turisztikai attrakciók fejlesztése" című ÉMOP-2009-2.1.1/B kódszámú pályázat előkészítésére

Orosz Lászlóné

Elmondta, hogy a pályázat a tavalyi folytatása, kisattrakciók fejlesztése. Tavaly a Szépasszony-völgy pályázott, sajnos sikertelenül. Újra megpróbálná az önkormányzat és a maximális intenzitást szeretnék elérni. Erre kérnének felhatalmazást, hogy mi az, ami egy bizonyos összeghatárig belefér. Kéri a Közgyűléstől a felhatalmazást, nézzék meg, mit lehet belőle megvalósítani.

Kérte a bizottságot szavazzon az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztésről.  
Megállapította, hogy a szavazás eredménye: 4 igen, egyhangú.

**32/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

**A Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlési elfogadását.**

7. napirendi pont: Előterjesztés a Belváros „1” sz. akcióterület projektelemeiről

Janikné Szabó Annamária:

Elmondta, hogy az anyagban leírták hogy a regionális operatív program keretében megvalósuló pályázat milyen projekt elemeket tartalmaz. Fontos, hogy a Közgyűlés elé kerüljön, hogy a projektelemek meghatározásra kerüljenek. Október 1-jén szeretnék a pályázatot benyújtani.

Orosz Lászlóné

A következő bizottsági ülésre kapnak egy részletes anyagot?

Janikné Szabó Annamária:

Még nem minden projektelem sorsa tisztázódott, még nem zárultak le a tárgyalások.

Orosz Lászlóné

Kérte szavazzanak az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztéséről.

**Megállapította, hogy 4 igen egyhangúlag elfogadta a bizottság.**

**33/2009. (VIII.17.) Idegenforgalmi és Marketing Bizottsági döntés:**

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága javasolja, hogy a Közgyűlés a Belváros – „1” sz. akcióterület határait az 1. sz. térképmelléklet szerint határozza meg.



2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága javasolja, hogy a Belváros – „1” sz. akcióterület projektlistája a 2. sz. mellékletben meghatározott projektelemeket tartalmazza.
3. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága javasolja, hogy a Közgyűlés adjon felhatalmazást a Polgármesternek az 1. sz. belvárosi akcióterületi terv projektlistája szerint szükséges együttműködési megállapodások megkötésére.

## **8. napirendi pont: Tájékoztató az "Egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztése" című kiemelt projektjavaslatról**

Orosz Lászlóné

Többszereplős projekt, nemcsak az önkormányzat, hanem magántulajdon is részt vesz ebben a pályázatban. Többször merült fel problémaként, hogy a vár nincs nyitva, jó lenne az, ha éjszaka is lehetne bolyongani a várban. Sajnálja, hogy ebben a pályázatban sincs szó arról, hogy nyitva lesz.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet

A rendezvényter kialakítása gyakorlatilag azt jelenti, hogy a szezon teljes ideje alatt este nyitva kell lennie.

A projektgazda a Heves megyei Önkormányzat Hivatala illetve annak a kft-je. Eger konzorciumi partner.

Orosz Lászlóné

Javasolta kiegészíteni azzal, hogy a beruházó csinálja meg a külső bejáratot, vagy alagutat, de a vár legyen nyitva, legyen megközelíthető azoknak is, akik nem akarnak egy bizonyos éttermen keresztül feljutni egy másik étterembe, hanem csak a vár legmagasabb falát szeretnék megnézni és onnan letekinteni a városra. Ez azt jelenti, hogy a főbejárat és egy közel 200 m-es távolság között kell lezárni a várat egy kapuval és oda bárki bemehessen, akár éjjelkor. Ne kényszerítsünk embereket arra, hogy csak egy bizonyos magántulajdonon keresztül lehet majd feljutni. Elmondta, az is lehetne egy attrakció, hogy nyitva van a vár.

Építse meg a vállalkozó és támogassuk, legyen partner, de fontos, hogy legyen két bejárat. Adjuk meg a lehetőséget annak is, akinek nincs pénze, nem akar éttermen keresztül menni, hanem csak szétnézni szeretne a várban. Ezzel az észrevétellel szeretné, ha módosulna. A pályázatba belefér az is, hogy biztonsági őrköt alkalmazzanak.

Kérte a bizottság tagjait, szavazzanak.

**Megállapította, hogy 4 igen egyhangúlag elfogadta a tájékoztatót.**

Gálfi Antal

A bizottság egyik tagja, Weil Zoltán azért nem tudott eljönni bizottsági ülésre, mert sokkal később kapta meg a meghívót, mint ahogy lekötötte a programját. Azt kérte, hogy amikor a közgyűlés dönt a negyedéves programjáról, akkor erről a külső bizottsági tagok kapnának egy értesítést.

Dr. Kovács Luca

A feladatterv rajta van a honlapon, meg tudja nézni, mikor van a Közgyűlés időpontja, ki tudja ez alapján számolni a bizottsági ülések időpontját.

Több hozzászólás nem lévén, a bizottság elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Kmf.

**Orosz Lászlóné**  
**Elnök**

**Bereczné Pálfi Erika**  
**Jegyzőkönyvvezető**